



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 149/2024

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição, matrícula e período do curso.

Leia-se:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: Associação da comunidade quilombolas e indígenas Gibirie de São Lourenço Local de matrícula: Núcleo de Educação Profissional do Senac em Barcarena Horário: 09h às 12h e 14h às 18h Local de realização do curso: Núcleo de Educação Profissional do Senac em Barcarena (PROGRAMA SENAC ACOLHE – COP 30)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
15/10/2024 a 24/10/2024	30/10/2024 a 06/11/2024	Práticas de Trabalho da Manicure e Pedicure – 40	20	14h às 18h	06/11/2024 a 21/11/2024	Idade mínima: 18 anos